

DÉLMAGYARORSZÁG

A MAGYAR SZOCIALISTA MUNKÁSPÁRT LAPJA

A jó munka elismerése

Oklevelek, kitüntetések, jutalmak

Tegnap, kedden, újabb üzemekben, vállalatoknál és intézményekben, szövetkezetekben tartottak ünnepi gyűlést, köszöntvén a dolgozók közelgő nagy nemzetközi ünnepét, május elsejét, s azt az elismerést, amellyel a tavaly végzett eredményes munkát is értékelték. Kedden ismét több vállalatnak, szövetkezetnek adták át az MSZMP XI. kong-

resszusa tiszteletére és a hazánk felszabadulásának 30. évfordulója alkalmából indított munkaversenyben elért kiemelkedő eredményeikért a Központi Bizottság kongresszusi zászlaját. A munkában élen járók kitüntetés, jutalmat vettek át.

Kongresszusi zászlók átadása

Szentesi Árpád Tsz

Apró Antal beszéde

Tegnap délelőtt ünnepi közgyűlést tartott a szentesi Árpád Tsz tagsága, abból az alkalomból, hogy kiérdemelték az MSZMP KB által alapított Kongresszusi Zászlót, az elmúlt versenyzési időszakban elért termelési eredményeik alapján. Az elnökségben helyet foglalt Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke, dr. Komócsin Mihály, az MSZMP Csongrád megyei bizottságának első titkára, dr. Soós Gábor, a Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium államtitkára, dr. Perjesi László, a Csongrád megyei Tanács elnöke, Herczeg Margit, a KISZ Intéző Bizottságának tagja, Iván Aboimov, a Szovjetunió magyarországi nagykövetségének első titkára, Moharos József, a TOT elnökhelyettese, Labadi Sándor, az MSZMP Szentesi városi bizottságának első titkára.

alakult itt ki, hanem példamutató emberi közösség is. Megvalósítják a párt politikáját, messzebbre néznek a gazdaság mezsgyéjénél, tekintettel vannak a társadalmi szükségletekre. Jogosan élvezhetik az országos megbecsülést.

Az előadó a továbbiakban utalt a felszabadulás előtti elmaradott viszonyokra Szentes városban. A párt vidéki iparfejlesztési politikájának nyomán ma a szentesi ipari üzemek éves termelése több mint 2 milliárd forint. A város mezőgazdaságában például a búzatermelés hozama többszörösen meghaladja az 50-es évek mutatóit. A magyar szocialista mezőgazdaság fejlődését jól érzékelteti a nemzetközi összehasonlítás is: a kenyérgabona-termelésben elértük a világszínvonalat, az elmúlt öt év alatt 60 százalékkal nőtt a kukoricatermelés. A magyar mezőgazdaság 60 százalékkal többet termel mint a felszabadulás előtt, és ennek az eredménynek a kétharmad részét a legutóbbi tíz évben érte el. Mindez mutatja a szocialista nagyüzemek fölényét. A párt és a kormány továbbra is fontosnak tartja a szakmunkásképzést, a képzett szakemberek kinevelését. A felszabadulás előtt ismeretlen volt a mezőgazdasági szakmunkás fogalma.

A párt politikájának jegyében javult és növekedett a parasztság életszínvonala, mint a XI. kongresszus határozata is megállapította: a szövetkezeti parasztság munkái és életkörülményeiben, szemléletében közeledik a munkásokhoz, termelési és közéleti tevékenységével a szocializmus építésének aktív részese. Államunk legfőbb politikai alapja a munkásparasztság szövetsége, melyet a közös győzelmek szilárdra kovácsoltak. A párt erre a szövetségre alapozva irányítja és szervezi a szocializmus építését. A legutóbbi országgyűlésen hozott társadalombiztosítási törvény is biztosítja a parasztság számára a szociális körülmények javítását. A szocialista eredmények csak a munkásosztály vezetésével és támogatásával valósulhattak meg, erre a szentesi Árpád Tsz is példa, hiszen az itt alkalmazott eszközök, járművek, vegyi anyagok stb. felhasználásához az ipar adja a hátteret. Bizonyos, hogy a Kongresszusi Zászló újabb lendületet ad ennek a szövetkezetnek, és megoldja a rá háruló feladatokat a kü-



(Fotó: Enyedi Zoltán)

A zászlóátadás ünnepélyes pillanata.

lönböző termelési ágazatokban.

— Örömmel adom át a Központi Bizottság kitüntetését, és őszintén kívánok kitartó munkát, további sikereket a célok túlteljesítéséhez! — fejezte be nagy tapsmal fogadott beszédét Apró Antal elvtárs, majd a tsz vezetőinek átnyújtotta a Kongresszusi Zászlót. Ugyanilyen Kiváló szövetkezeti

oklevél kitüntetését kapott a tsz a Mezőgazdasági és Élelmiszerügyi Minisztérium részéről. A területi tsz-szövetség nevében Molnár Lajos nyújtott át vándorzászlót, és oklevelet, a versenyeredmények elismeréséül Vincze Györgynek, a Kinizsi brigád vezetőjének dr. Soós Gábor államtitkár adta át a minisztériumi kitüntetését.

Csepel

Vas- és Fémművek

Biszkú Béla beszéde

A Csepel Vas- és Fémművek dolgozója a fémmű új fémszalaghengerdéjének nagycsarnokában rendeztek munkásgyűlést. Az ünnepségen felszólalt Biszkú Béla, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a Központi Bizottság titkára.

Bevezetőben tolmácsolta a Központi Bizottság jókívánásait a csepeli dolgozóknak abból az alkalomból, hogy a kongresszusi munkaverseny első szakaszában kimagasló eredményeket értek el. Ezután emlékeztetett arra, hogy alig egy évvel ezelőtt néhány nagyvállalat — köztük a Csepel Művek — dolgozóit szocialista brigádjai kezdeményezték a munkaversenyt, elsősorban a IV. ötéves terv teljesítéséért. A munkaverseny hamar országos méreteket öltött, s jelentős munkasikeret hozott. A munkások, parasztok és értelmiségiek ezzel is kifejezték állásfoglalásukat a párt politikája, a szocializmus ügye mellett.

A Központi Bizottság megkülönböztetett figyelemmel

kíséri a Csepel Művek dolgozóinak helytállását, példamutatását — mondotta a továbbiakban Biszkú Béla. — Különösen jelentős, hogy a 33 ezer dolgozót foglalkoztató gyáróriás minden vállalata teljesítette 1974. évi tervét.

Összességében 8,5 százalékkal nőtt tavaly a termelés, elsősorban olyan termékek-ből állítottak elő többet, amelyekre a népgazdaságnak nagy szüksége van. Ugyanakkor jelentős anyag- és energiamegtakarítást is elértek, ennek értéke 88 millió forint volt. Ezeket kívül bővítették, korszerűsítették a szociális létesítményeket, több mint 240 új munkáslakás készült el, új óvodát és bölcsődét is átadtak.

Ezután a Központi Bizottság kongresszusi zászlaját a Csepel Művek dolgozóit nevében Soltész István vezérigazgató és Borbély Sándor, a CSM pártbizottságának első titkára vette át Biszkú Bélától. A KB titkára átnyújtotta a kongresszusi okleveleket

(Folytatás a 3. oldalon.)

Losonczy Pál és Fock Jenő fogadta a dán külügyminisztert

Losonczy Pál, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke tegnap az Ország-házban fogadta K. B. Andersen, a Dán Királyság külügyminiszterét.

Fock Jenő, a Minisztertanács elnöke kedden szintén fogadta a dán külügyminisztert.

A találkozókra jelen volt

Puja Frigyes külügyminiszter, Oláh József, a Magyar Népköztársaság koppenhágai nagykövete, valamint Christian d. Holten-Eggert, a Dán Királyság budapesti nagykövete, Olenbierring, a Külügyminisztérium helyettes főigazgatója és Sven Kuchler Poulsen, a dán nagykövetség tanácsosa. (MTI)

Május 1-én, Szegeden:

Felvonulás, ünnepi nagygyűlés

Szegeden most is, mint minden esztendőben, színes programmal köszöntjük május elsejét, a munkásosztály nemzetközi ünnepét. Az ünnepi díszbe öltözött várost reggel 6 órától három zenekar járja majd, zenés ébresztővel köszöntve az ünnepet. A munkásörzenekar a Lenin körútról indulva, Tarjánon át, tér vissza a Széchenyi térre, a MÁV-zenekar a Tolbuhin és a Hunyadi János sugárút, valamint a két körút közötti városrészt ébreszti, a népi zenekar útvonala pedig a Belvárosból Újszegedre vezet.

Az üzemek, intézmények dolgozóit is időben indulnak a gyülekezési helyekről, hogy 10 órára, a nagygyűlés kezdete előtt, megérkezzenek a Széchenyi térre. A délelőtti 10 órakor kezdődő nagygyűlés ünnepi szónoka Apró Antal, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az országgyűlés elnöke,

Szeged országgyűlési képviselője lesz.

Az ünnepi előkészületek jellemzője, hogy az üzemek, intézmények, vállalatok, szövetkezetek dolgozóit május 1. tiszteletére munkahelyüket feldíszítik.

Gazdag kulturális program várja a nemzetközi munkásosztály nagy ünnepén holnap Szeged lakosságát. Újszegeden, szokás szerint, a nagygyűlés után kezdődik a májusi, ahol nemcsak a sátrak sora kínál majd jó szórakozást. Az újszegedi szabadföldi színpadon délután 3 órai kezdettel a Szegedi Nemzeti Színház művészei szórakoztatójáték a közönséget, versekkel, operettrészletekkel, dalokkal, tréfákkal és jelenetekkel. A szünet után az EDOSZ együttese ad majd szép műsort, és a népi táncok mellett Budai Sándor citerazzenekarának is tapsolhat majd a közönség.

A sport kedvelői sok minden közül választhatnak.

Győzelem

nemzetközi autótúra Dr. Maróthy László fogadta a delegációk vezetőit

Dr. Maróthy László, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, a KISZ Központi Bizottságának első titkára tegnap, kedden a KISZ KB székházában fogadta „A győzelem zászlaja — a szocializmus zászlaja” elnevezésű nemzetközi ifjúsági autós túra nemzeti csoportjainak vezetőit.

A túra résztvevői ezt követően megkoszorúzták a Gellérthegy Felszabadulási emlékművet, majd ellátogattak a Partizán Szövetségbe, a Magyar Honvédelmi Szövetség központjába, később Budapest látnivalóival, nevezetességeivel ismerkedtek.

A KISZ Központi Bizottsága, az MHSZ és a Magyar Autóklub este a néphadsereg központi klubjának nyári helyiségében fogadást adott a második világháborúban győztes szovjet Vörös Hadsereg emlékezetes csatáinak színhelyeit felkereső, útját járó autósok tiszteletére.

Termel

a karbamid üzem

Az utolsó szakaszához érkezett a magyar népgazdaság IV. ötéves tervének legnagyobb ipari beruházása, az új péti műtrágyagyár építése. A karbamid üzem már napi 300 tonnás kapacitással ter-

mel, s rajt előtt áll a komplexum szíve, az ammónia-üzem is. Itt már végleges helyükre kerültek a gépek, berendezések, megkezdtek a falazat szárítását.

Előre a IV. ötéves terv sikeres befejezéséért!

(AZ MSZMP KB MÁJUS 1-I JELSZAVAIBÓL)